
令和３年度 防災訓練に関するアンケート

1. 消⽕器の正しい使い⽅

2. 煙の怖さとその対処

3. 地震から命を守る正しい⽅法

4. 視聴内容

5. 視聴時間

 Forms(https://www.office.com/launch/forms?auth=2&from=FormsDomain)  

107
応答

03:49
完了するのにかかった平均時間

アクティブ
状態

良く理解できた 91

理解できた 16

あまり理解できなかった 0

良く理解できた 96

理解できた 11

あまり理解できなかった 0

良く理解できた 86

理解できた 21

あまり理解できなかった 0

参考になった 104

参考にならなかった 3

どちらでもない 0

ちょうどよかった 99

短かった 2

⻑かった 6
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6. 視聴結果

7. 防災訓練（法令対応）についてのお気持ちをお聞かせください。

8. 実施時期について要望するものをチェックしてください。

9. 実施⽅法について要望するものをチェックしてください。

10. その他、防災訓練及び防災に関するご意⾒等があれば記載ください。

視聴してよかった 105

視聴しなければよかった 1

どちらでもない 1

今後も積極的に参加したい 60

業務多忙でなければ参加したい 46

法令対応とは理解しつつも⾯倒で… 1

法令対応とは理解していなかった 0

4⽉〜6⽉ 21

7⽉〜9⽉ 38

10⽉〜12⽉ 21

1⽉〜3⽉ 27

実技形式 39

座学形式 6

リモート形式 62

最新の回答
"Youtuberの動画を観ているようで、親近感がわきました。少し⻑いようにも感じましたが、分かりや…

"コロナとも関係しますが防災訓練等の実技的な取り組みを多⽤していただけるとより効果的と思いま…

39
応答
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